

OKÉNKO ZŠ a MŠ Hoříčky

Modré nebe nad Náchodem

Ve čtvrtek 12.10. proběhla dlouho očekávaná akce s názvem „Modré nebe nad Náchodem“. Děti z 2. stupně naší školy měly ten den místo vyučování velice zajímavý program.

Ráno v osm hodin vyjely dva autobusy s dětmi i učitelkami ze ZŠ Hoříčky směr Vysokov - letiště. Za instrukcí policie autobusy zaparkovaly na vyhrazeném místě a účastníci se vydali krátkou vycházkou přímo na letiště. Vysokovské letiště se ten den proměnilo v místo, kde se představily vybrané útvary a zařízení Armády České republiky. Ihned po příchodu na letiště si děti po skupinkách procházely stánky, kde se představovaly všechny letecké základny a pluky, muniční základny, vojenští zdravotníci, geografové, logisté a bojové útvary. Celý areál letiště byl plný vojáků, policistů a hasičů. Technika byla připravená pro malé zvědavce, aby například nastoupili do tanku nebo vrtulníku. Mohli se pohoupat na lanu zavěšeném na rameni jeřábu, zkusit nést kamaráda (jako zraněného) na nosítkách. U informačních stánků si děti zakoupily nebo dostaly suvenýry jako píšťalky, reflexní pásky nebo hračky joja. Programem prováděli moderátoři, kteří komentovali různé akce u jednotlivých stánků. Těsně před zahájením letového programu akci oficiálně zahájil hejtman Královéhradeckého kraje pan Martin Červíček a starosta města Náchoda pan Jan Birke.

Letový program byl pro děti určitě zajímavý. Nejprve nám nad hlavami prolétly dva Gripeny. Letěly tam a zase zpátky. Naprosto úžasný nadzvukový letoun. Potom už to létalo ráz naráz. Vrtulník s bambi vakem. Pro vodu si zaletěl na Rozkoš a za chvíli už zkrápěl louku přímo před námi. Jako kdyby hořelo. Další vrtulník s vojáky, kteří předvedli výsadek po laně. To byl ten vrtulník, do kterého ráno nastupovaly naše děti. Teď tam bylo 15 vojáků, kteří se jeden po druhém bezpečně slanili na zem a zalehli do trávy. Když vrtulník odletěl, odpochovali vojáci ve dvojicích, jako když jdou děti na oběd. Poslední nesl lano, které bylo opravdu pořádně silné. Dále jsme viděli akrobacii dalšího vrtulníku a seskoky parašutistů. Vše běželo podle plánu.

Děti během dopoledne stihly ještě navštívit stánky s občerstvením. Kromě parku v rohlíku si děti pochutnaly na haluškách, těstovinách nebo klobáse. O chipsech a sladkostech nemluvě. Celé dopoledne bylo co dělat a co sledovat. Akce proběhla za slunného a teplého počasí, které bylo jako objednané.

Po 12. hodině jsem společně odešli na parkoviště. Nikoho jsme neztratili, což bylo s podivem, protože účast byla opravdu hojná. Celá tato výjimečná akce se opravdu vydařila.

učitelky 2. st.

Sběr starého papíru

Škola organizuje sběr starého papíru. Kontejner bude přistaven před budovou **2. stupně školy ve dnech 20. 11. a 21. 11. 2023**. Následně bude 22. 11. odvezen.

Sběr můžete v těchto dnech odkládat přímo do kontejneru.

Sbíráme pouze noviny, časopisy, letáky, knihy a časopisy bez desek, papír. Nesbíráme a nenoste nám karton, znečištěný papír a ubrousky, dutinky, plata od vajec, voskový papír a kelímky.

Za přinesený sběr a za dodržení podmínek sběru děkujeme.

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Srdečně Vás zveme na rozsvěcení vánočního stromu, které se bude konat v pátek 1. 12. 2023 v 16:15 hodin na návsi. Přijďte si poslechnout vánoční koledy, vypít příjemně teplý nápoj a ochutnat něco sladkého. A letošní novinka? Z akce si určitě odnesete nějaký hezký výrobek s vánoční tematikou vyrobený žáky ZŠ Hoříčky...